

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Нова редакція освітньо-професійної програми 072.00.01 Фінанси і кредит першого (бакалаврського) рівня вищої освіти враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 № 729), тенденції розвитку ринку праці та сучасні вимоги до підготовки конкурентоспроможного фахівця з фінансів, банківської справи та страхування.

Особливістю освітньої програми є реалізація моделі практико-орієнтованого навчання відповідно Стратегії розвитку Університету, що передбачає реалізацію освітнього процесу у створених на базі кафедри фінансів та економіки Центрах компетентностей з метою посилення практичної підготовки здобувачів освіти. Це дозволяє майбутнім фахівцям опанувати навички практичної роботи та здобути актуальні фахові компетентності для їх подальшого впровадження на базах практики та місця роботи. З огляду на це, в обов'язковій частині освітньої програми було збільшено кількість кредитів переддипломної практики.

За результатами обговорення з академічною спільнотою, здобувачами освіти та роботодавцями було внесено низку змін в нову редакцію освітньої програми, зокрема у склад проектної групи, уточнення мети, предметну область, основний фокус освітньої програми, систематизацію придатності до працевлаштування майбутніх фахівців на основі Національного класифікатора професій, форми атестації здобувачів освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньої програми. Додано програмні компетентності та програмні результати навчання вибіркового блоку за фаховими освітніми компонентами.

Досягнення результатів навчання забезпечується вивченням обов'язкових освітніх компонент освітньої програми з формування загальних і спеціальних (фахових) компетентностей та посилюється за допомогою вивчення окремих вибіркового дисциплін. Представлені блоки вибіркового освітнього компонент доповнені вибором з каталогу дисциплін забезпечують здобувачам формування індивідуальної освітньої траєкторії відповідно до визначеної власної майбутньої професійної кар'єри.

Враховуючи вищевикладене, нова редакція освітньо-професійної програми 072.00.01 Фінанси і кредит відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спрямована на надання якісної освіти в галузі фінансів, банківської справи та страхування із широким доступом до працевлаштування здобувачів освіти, розширення для них перспектив самореалізації в подальшій освітній та професійній діяльності, що є підставами для рекомендації її впровадження у освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри фінансів Київського
національного економічного університету
імені Вадима Гетьмана



Мельник В.М.